
 

 

Výroba z betonu v Grygově ožila díky investicím  
 
Do společnosti CS-BETON výrobní závod Grygov investovali majitelé z rodinné firmy CS-BETON 
během pěti let už téměř 200 milionů korun 
  
 

(Grygov, 6. března) CS-BETON, přední výrobce betonových prvků pro zahradní architekturu a dopravní 
infrastrukturu, působí už pět let také na Olomoucku. V roce 2019 koupil společnost PREFA Grygov, jejíž 
historie sahá až do poloviny minulého století. Společnost byla těžce podinvestovaná, proto prošla 
kompletní modernizací v hodnotě přibližně 190 milionů korun. Výsledkem je navýšení výrobních i 
personálních kapacit a optimalizace výrobních procesů.  
 
Spolu s firmou BETONIKA PLUS na Mělnicku, kterou CS-BETON získal také před pěti lety v rámci své 
expanze, tvoří grygovský závod obchodní značku CS-BETON PREFA, která se zaměřuje primárně na výrobky 
pro velké liniové dopravní stavby a kanalizaci. Dnes jsou to moderní závody s novým strojovým parkem a 
veškerým vybavením odpovídajícím nejpřísnějším požadavkům na maximální efektivitu výroby, energetickou 
účinnost provozu a minimalizaci dopadů na životní prostředí. „První tři roky jsme se primárně věnovali obnově, 
protože společnosti byly v dezolátním stavu. Za poslední dva roky už jsme ale zvýšili objem výroby v těchto 
závodech na dvojnásobek. Tím to samozřejmě zdaleka nekončí. Nedávno jsme dokončili renovace střech 
zmíněných závodů, na začátku letošního roku jsme zprovoznili solární elektrárny a v plánu máme také 
zateplení,“ popisuje Josef Matějka, ředitel a jednatel společnosti CS-BETON.  
 
Přítomnost CS-BETON výrobní závod Grygov a její investiční aktivity vítá i starosta obce Grygov Tomáš 
Kubáček: „Spolupráce s firmou funguje na jedničku. Než CS-BETON fabriku v Grygově koupil, byl to nevzhledný 
polorozpadlý areál. Teď je to moderní výrobní závod, který splňuje veškeré normy, ať už ekologické nebo 
bezpečnostní. Jsem rád, že řada našich občanů má perspektivní stálou práci přímo v místě bydliště.“  
 
Asi jako každá menší obec má i Grygov napjatý obecní rozpočet. Přesto pořádá různé společenské akce a 
podporuje místní sportovní a další zájmové kluby, aby se lidem v obci hezky žilo. „Nemohli bychom si to ale 
dovolit bez podpory místních firem a jejich sponzorských příspěvků. CS-BETON například podpořil Spolek rodičů 
a přátel školy při ZŠ a MŠ Grygov, Sbor dobrovolných hasičů Grygov nebo fotbalový klub SK Grygov,“ doplňuje 
starosta Kubáček. 
 
 
Zdvojnásobení obratu 
Díky zmíněným dvěma akvizicím CS-BETON před dvěma lety téměř zdvojnásobil obrat. Tehdejší sázka na 
výrobu betonových prvků pro kanalizace, silnice a železnice se dnes ukazuje jako správné rozhodnutí. 
„Zatímco poptávka po produktech malé zahradní architektury v posledních letech klesá, investice do dopravní 
infrastruktury stále běží, takže dva regionální závody postihl pokles poptávky ve stavebnictví minimálně,“ 
doplňuje Josef Matějka. Mateřské firmě CS-BETON se daří získávat nové zakázky a postupně si vybudovala 
dobrou pozici jako subdodavatel klíčových dopravních staveb v nejen České republice, ale i za jejími 
hranicemi.  
 



 

 

 
 
Fotovoltaika pokryje 2/5 spotřeby elektřiny 
Společnost CS-BETON maximálně následuje trendy ekologie, udržitelnosti a ochrany životního prostředí. 
Proto i veškeré investice do nových technologií, strojů a rekonstrukce hal a skladů v Grygově byly realizovány 
s ohledem na maximální efektivitu výroby, a s cílem snižování energetické náročnosti provozů a 
minimalizace negativních dopadů na okolí. Poslední nejvýznamnější investicí firmy v hodnotě zhruba 45 
milionů korun je instalace fotovoltaických elektráren na střechách všech tří výrobních závodů v celkovém 
instalovaném výkonu 1,5 MWp. Elektřina ze slunce pokryje téměř dvě pětiny celkové spotřeby firmy, a zajistí 
očekávanou roční úsporu v řádech několika milionů korun. 
 
 
 
CS-BETON je přední česká rodinná firma založená v roce 1992 specializující se na výrobu betonových produktů. Pod 
vedením zakladatele Josefa Matějky a jeho potomků, syna Marka a dcery Petry, se firma rozrostla na 520 zaměstnanců a 
rozšířila své působení za hranice České republiky, zahrnující trhy v Polsku, Slovensku, Maďarsku, Slovinsku, Rakousku a 
Německu. 
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